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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce se věnuje problematice DPH a kontrolního hlášení. Z pohledu kontroly plagiátorství 

práce vykazuje minimální podobnosti s jinými pracemi, přičemž portál theses.cz vykazuje maximální 

míru podobnosti ve výši 6 %, mnohé podobnosti se však pohybují kolem 1 %. Práce řádně odkazuje na 

využívané zdroje a nevykazuje na základě výše uvedeného podezřelou shodu. 

Hlavním cílem diplomové práce je na základě analýzy vybraných ukazatelů provést zhodnocení 

účinnosti důležitého nástroje k odhalování podvodů na dani z přidané hodnoty, kontrolního hlášení. Cíl 

práce byl splněn. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Kromě teoretického zpracování řešené problematiky a daňové legislativy autorka práce představuje 

vybranou daňovou judikaturu týkající problematiky diplomové práce a hodnotí vybraná specifika DPH 

a kontrolního hlášení. Práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací, a to jak z formálního, tak 

obsahového hlediska. Práci doporučuji klasifikovat stupněm "velmi dobře". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Celkově zhodnoťe účinnost kontrolního hlášení v ČR. 

Jako jedno z doporučení uvádíte zvýšení kompetencí správce daně, na základě jaké skutečnosti jste 

dospěla konkrétně k tomuto: "Autorka navrhuje v těchto případech, aby správce daně mohl udělit 

pokutu ve zvláštním režimu vysoké částky v hodnotě 100 000 Kč. Pokud by ani tato pokuta nebyla do 

30 pracovních dnů respektována a uhrazena, pak by došlo k pozastavení výkonu činnosti daňového 

subjektu v délce 1 roku."? Není možné se například v této otázce inspirovat v zahraničí v rámci 

finanční správy? 

Též u problematiky EET doplňte možnou inspiraci v zahraničí.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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